

# 寒冬里暖流涌动



2012年12月31日，辽宁沈阳市铁西区景星小区，赵桂香（左）用一键通呼叫医务人员上门服务。医疗卫生事业的发展进步，为百姓的健康构建了强有力的保障。



2012年12月31日，北京月坛街道的社区老年合唱团正在排练。文化投入的增加使城乡文化基础设施不断升级，文化活动有了阵地。



2012年12月31日，北京大兴区西红门镇益民书屋，居民在阅读图书。城乡公共文化服务体系的全面推进，让广大人民群众实现了文化资源共享。



2012年12月31日，河北三河市特殊教育学校的学生正在排练《彩虹的约定》文艺节目。社会保障体系的建立健全，让困难群体分享改革发展的成果。

新年伊始，万象更新。全国各地深入贯彻落实党的十八大精神，坚持以人为本，认真落实“惠民工程”，让学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居等惠民措施更多地造福千家万户。



2012年12月31日，山东邹平县西王村老年公寓，老人们载歌载舞迎新年。养老保险覆盖面的不断扩大，让老人们的晚年有了保障。



2012年12月31日，北京公租房项目京原家园，工作人员向市民介绍样板间。保障性住房的大规模兴建，使百姓住有所居的目标成为现实。



2012年12月31日，四川攀枝花学院大学生科技创业孵化园内，自主创业的夏晓雨（左）在展示设计的作品。对大学生创业不断给予资金扶持，是促进就业改善民生的重要内容。



2012年12月31日，上海普陀区蓝田菜场，居民在选购蔬菜后自觉往投币箱内投币。思想道德建设的持续提高，是民生改善的重要标志。